

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фінансові розслідування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності D8 «Право» Державного податкового університету

Рецензована освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» призначена для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю D8 «Право», котрі за умови успішного завершення програми будуть відповідати усім вимогам сучасного кадрового попиту на ринку праці у сфері розслідувань правопорушень фінансової спрямованості.

Освітньо-професійна програма містить усі складові для успішної підготовки кваліфікованих майбутніх кадрів. Логічна послідовність вивчення навчальних дисциплін структурно побудована таким чином, щоб охопити всі основні компоненти правничої професії та допомогти здобувачам вищої освіти опанувати знання найбільш оптимальним способом.

Загальні та спеціальні (фахові) компетентності, якими мають оволодіти студенти в процесі навчання, дозволять досягти здобувачам вищої освіти результатів, необхідних для провадження їхньої професійної діяльності. Позитивним видається вивчення таких освітніх компонентів, як: «Криміналістика: фінансові розслідування», «Міжнародне співробітництво у фінансових розслідуваннях» та «Досудове розслідування фінансових правопорушень».

Зважаючи на високий рівень наданої для рецензії освітньо-професійної програми «Фінансові розслідування» та поєднання теоретичної та практичної складової підготовки здобувачів, з метою посилити їх обізнаність у сфері збору, синтезу аналітичної інформації та можливих протиправних діянь, доцільно було б доповнити програму освітньою компонентою, яка б ознайомила здобувачів з особливостями проведення ділової розвідки та протидії промислому шпигунству.

Підсумовуючи викладене вище можна констатувати, що освітньо-професійна програма «Фінансові розслідування» для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю D8 «Право», може бути рекомендована для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері фінансових розслідувань.

**Директор**

**Державного закладу післядипломної освіти  
«Академія фінансового моніторингу»**

**кандидат юридичних наук, доцент**



**Ростислав МАРЧУК**